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Del Departamento de la Sesión. 
 
Proyecto de Orden del Día para la Sesión Ordinaria 
del 31 de octubre de 2007. 
 

• Lista de Asistencia. 
• Apertura de la Sesión.  
• Lectura del Orden del Día.  
• Discusión y Aprobación en su caso del Acta 

número 198, relativa a la sesión celebrada 
el día 26 de octubre del año del 2007.  

• Elección de la Mesa Directiva. 
• Correspondencia.  
• Iniciativas.  
• Dictámenes.  

1. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Tampico, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
2. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Victoria, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 
2008. 
3. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Reynosa, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 

4. Con proyecto de Decreto mediante el cual se le 
autoriza al Ayuntamiento de Ciudad Madero a 
enajenar en pública subasta 25 bienes muebles 
considerados inútiles. 
5. Con proyecto de Decreto mediante el cual se le 
autoriza al Ayuntamiento de Ciudad Madero a 
enajenar en pública subasta diversos bienes 
muebles considerados inútiles. 
6. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
autoriza al Gobierno del Estado. a enajenar un 
predio ubicado en San Carlos, Tamaulipas, con una 
superficie de 184-64-05 hectáreas, a favor de 
Martín Guevara Rincón, propiedad de su hacienda 
pública. 
7. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
autoriza al Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas a 
enajenar en pública subasta tres bienes muebles 
propiedad de su Hacienda Pública Municipal. 
8. Con proyecto de Punto de acuerdo mediante el 
cual el Honorable Congreso del Estado formula 
atenta solicitud al Gobierno del Estado para que el 
Titular de la Secretaría de Finanzas, contemple 
dentro del proyecto de Presupuesto de Egresos 
para el Ejercicio Fiscal de 2008, una partida 
presupuestal para la construcción del Nuevo Centro 
de Salud de la Ciudad de Nuevo Laredo, 
Tamaulipas. 

• Asuntos Generales.  
• Clausura de la Sesión. 

 
 
EN OBSERVANCIA AL PUNTO DE ACUERDO 
LIX-3 DEL DIA 2 DE ENERO DEL AÑO 2005, SE 
DAN A CONOCER LOS ACUERDOS TOMADOS 
EN LA SESION PÚBLICA ORDINARIA 
CELEBRADA EL 26 DE OCTUBRE DEL ACTUAL, 
IMPLICITOS EN EL ACTA NÚMERO 198, SIENDO 
LOS SIGUIENTES: 
 
1.- Se aprueba por unanimidad de votos el 
contenido del acta número 197, relativa a la sesión 
pública ordinaria celebrada el día 18 de octubre del 
actual. 
 
2.- Se aprueban los siguientes veredictos:  
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1. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Burgos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 
2008. 
 
2. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, para el ejercicio 
fiscal del año 2008. 
 
3. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Jiménez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 
2008. 
 
4. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Palmillas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
 
Con relación a los anteriores asuntos se expidieron 
las resoluciones correspondientes. 
 
Correspondencia 
 
De la Legislatura de Querétaro, circular número 
C/080/LV, fechada el 3 de agosto del actual, 
recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual exhorta respetuosamente al 
Ejecutivo Federal para que modifique las reglas de 

operación del Programa de Infraestructura Básica 
para la Atención de los Pueblos Indígenas, a cargo 
de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los 
Pueblos Indígenas. 
  
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
743/2007 P.O., fechado el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de San Luís Potosí, por el cual se 
exhorta al Ejecutivo Federal para que impulse la 
reforma de los artículos 29, 30 y 31 del Reglamento 
de Publicidad de la Ley General de Salud en 
materia de Publicidad.      
 
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
742/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Morelos, mediante el cual se 
pronuncian a favor del convenio para garantizar la 
suficiencia, disponibilidad y precio justo de los 
medicamentos. 
 
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
738/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Jalisco mediante el cual se gira 
atento oficio al Secretario de Salud del Gobierno 
Federal, así como al titular de la Comisión Federal 
para la Protección contra Riesgos Sanitarios para 
que ejerzan un control más estricto sobre los 
medicamentos que se comercializan en México. 
 
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
740/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Nayarít, mediante el cual se 
propone ante el Congreso de la Unión, reformar la 
Ley General de Salud, relativa a preservar el 
material genético proveniente del cordón umbilical. 
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De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
741/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Tlaxcala mediante el cual somete a 
la consideración del Honorable Congreso de la 
Unión la Iniciativa por la que se adiciona un Artículo 
47 Bis a la Ley General de Educación. 
 
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
739/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Querétaro, mediante el cual se 
exhorta a los Congresos de los Estado, a la 
Asamblea Legislativa del Distrito Federal, y a los 
Municipios del Estado de Querétaro, a difundir la 
protección y respeto del emblema de la Cruz Roja. 
 
De la Legislatura de Quintana Roo, oficio número 
737/2007 P.O., fechada el 27 de septiembre del 
actual, recibido el 16 de octubre del presente año, 
comunicando la aprobación de un Acuerdo 
mediante el cual se adhiere al Acuerdo enviado por 
el Congreso de Michoacán, mediante el cual se 
exhorta respetuosamente a la Secretaría de Salud 
del Estado de Michoacán para que en coordinación 
con la Secretaría de Educación en dicho Estado, 
emita una norma técnica relativa al tipo de 
productos que se pueden vender en las 
denominadas cooperativas escolares. 
 
De la Legislatura de Yucatán, circular número 
6/2007 fechada el 9 de octubre del actual, recibida 
el 25 del mismo mes y año, comunicando la 
apertura del primer período extraordinario de 
sesiones correspondiente al primer año de ejercicio 
constitucional; así como la integración de la Mesa 
Directiva siendo Presidenta la Diputada GABRIELA 
PATRICIA SANTIMELLI RECIO. 
 
De la Legislatura de Yucatán, circular número 
07/2007 fechada el 9 de octubre del actual, recibida 
el 25 del mismo mes y año, comunicando la 
clausura del primer período extraordinario de 

sesiones correspondiente al primer año de su 
ejercicio constitucional. 
 
Del Ayuntamiento de Tampico, oficio número 
SDC/1180/07, fechado el 10 de octubre del actual, 
recibido el 16 del mismo mes y año, remitiendo el 
informe de Deuda Pública correspondiente al mes 
de septiembre de 2007. 
 
Del Ayuntamiento de Jaumave, oficio número 
324/07 fechado el 22 de octubre del actual, recibido 
el 23 del mismo mes y año, remitiendo la propuesta 
de Reglamento para el Mercado Rodante o Similar, 
Comercio Ambulante, Puestos Fijos y Semifijos en 
la Vía Pública del Municipio de Jaumave. 
 
Del titular del Ejecutivo del Estado, oficio número 
001253 fechado el 30 de octubre del actual, 
recibido en la misma fecha, remitiendo la Cuenta 
Pública correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
Del titular de la Subsecretaría de Enlace Legislativo 
de la Secretaría de Gobernación, oficio número 
SEL/300/3818/07, fechado el 2 de octubre del 
actual, recibido el 25 del mismo mes y año, 
mediante el cual remite un ejemplar del Primer 
Informe de Labores  de cada una de las 18 
Secretarías de Estado y de la Procuraduría General 
de la República. 
 

 
Convocatorias 
 
Del Departamento de Comisiones 
 
Miércoles 31 de Octubre de 2007 a las 13:30 hrs. 
Reunión de Trabajo de la Comisión de la Medalla al 
Mérito “Luis García de Arellano” 
Sala de Juntas de la Presidencia de la Junta de 
Coordinación Política. 
 
Miércoles 31 de Octubre de 2007 al término de la 
Sesión. 
Reunión de Trabajo de la Comisión de Patrimonio 
Estatal y Municipal.  
Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 
 


